

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE 2023.

NAZIV USTANOVE:	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“				
ADRESA:	Mirogojska 8,10 000 Zagreb				
TELEFON:	01/2826-202	FAX:	01/4678-235	E-MAIL:	bfm@bfm.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS I CILJ	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
1.	SESTRINSKE INTERVENCIJE U ZBRINJAVANJU BOLESNIKA OBOLJELOG OD HEMORAGIJSKE VRUČICE S BUBREŽNIM SINDROMOM	Hemoragijska vrućica s bubrežnim sindromom (HVBS) je prirodnožarišna zoonoza koju uzrokuju hantavirusi. U Republici Hrvatskoj HVBS uzrokuju Puumala i Dobrava virusi. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre sa sestrinskim intervencijama koje su usmjerene na zbrinjavanje oboljelih od HVBS te prepoznavanje mogućih komplikacija, a koje su od velike važnosti u procesu liječenja i oporavka od bolesti.	Anamarija Salvador, prvostupnica sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ ONLINE
2.	MAJMUNSKE BOGINJE – NAŠA ISKUSTVA	Majmunske boginje su virusna bolest uzrokovana dvolančanim DNK virusom iz roda Orthopoxovirus iz porodice Poxviridae virusa. Od svibnja 2022. godine bilježi se značajan porast oboljelih te SZO 21. srpnja 2022. godine proglašava epidemiju majmunskih boginja. Prvi slučaj u Republici Hrvatskoj zabilježen je 23. lipnja 2022. godine. Cilj ovog predavanja je upoznati medicinske sestre s tijekom bolesti, dijagnostikom i liječenjem, kao i preventivnim aktivnostima cijepljenja ciljanih skupina protiv majmunskih boginja.	Ivana Javorić, prvostupnica sestrinstva Željka Županac, prvostupnica sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ ONLINE
3.	SESTRINSKA SKRB KOD BOLESNIKA OBOLJELOG OD MENINGITISA	Meningitis je upala zaštitnih ovojnica koje obavijaju leđnu moždinu i mozak. Uzročnici mogu biti infektivne etiologije (virusi, bakterije, rikecije, spirohete, protozoe i helminti), ali i neinfektivne etiologije (tumori, ciste, kolagenoze). Cilj ovog rada je prikazati specifičnu sestrinsku skrb za bolesnika oboljelog od meningitisa.	Nikolina Bičvić, prvostupnica sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ ONLINE

4.	NOZOKOMIJALNE KLOSTRIDIJSKE INFEKCIJE PRIJE I TIJEKOM PANDEMIJE COVID-19	Retrospektivna opservacijska monocentrična studija bolesnika s laboratorijski dokazanim HCA-CDI (engl. <i>healthcare-associated Clostridioides difficile infection</i>) u KIB „Dr. Fran Mihaljević“ od 2013. do 2021. godine. Cilj rada je prikazati broj nozokomijalno stečenih klostridijskih infekcija prije pandemije u usporedbi sa stanjem u pandemiji koronavirusa kada se nije pojavila niti jedna nozokomijalna klostridijska infekcija. Korištenje standardnih mjera zaštite tijekom pandemije rezultiralo je manjim brojem nozokomijalnih infekcija.	Vera Škec, magistra sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ ONLINE
5.	ŠTO MEDICINSKA SESTRA TREBA ZNATI O PREDEKSPOZICIJSKOJ PROFILAKSI (PrEP)	Predekspozicijska profilaksa (PrEP) podrazumijeva uzimanje peroralnih antiretrovirusnih lijekova radi sprječavanja zaraze HIV-om. U preporukama SZO ističe se zaustavljanje epidemije HIV-a što podrazumijeva primjenu mnogih mjera koje je potrebno kombinirati kako bi se postigao mjerljiv učinak na epidemiju. Osobe koje uzimaju PrEP štite sebe, ali djeluju i preventivno na širenje HIV-infekcije. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre sa mjerama PrEP-a i načinom na koji se on provodi u svakodnevnom radu.	Dejana Trbojević, prvostupnica sestrinstva	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ ONLINE

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA

Adelka Zoretić, mag. med. techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE
POMOĆNICA RAVNATELJA ZA SESTRINSTVO**

Danijela Miše, mag. med. techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Prof. dr. sc. Alemka Markotić, dr. med.

M. P.